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Φωτογραφία αρχείου

 FACEBOOK  TWITTER  COMMENT

Συνεχίζονται τα rapid tests και σήμερα στη Θεσσαλονίκη και συγκεκριμένα στους Δήμους Παύλου Μελά και Πυλαίας

Χορτιάτη.

Ειδικότερα, στο Δήμο Παύλου Μελά, κλιμάκιο του ΕΟΔΥ και οι Κινητές Ομάδες Υγείας, θα βρίσκονται στο 

Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, στην Κάτω Ηλιούπολη, από τις 10:00 ως τις 14:30, και θα διενεργούν

δωρεάν τεστ σε πεζούς. 
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Αύριο τα τεστ θα διενεργούνται τις ίδιες ώρες στη διασταύρωση των οδών Μαυρομιχάλη και Αρκαδίου (κοντά στο

σχολικό συγκρότημα της περιοχής), στην Πολίχνη και την Παρασκευή στο πάρκο Τζένη Καρέζη, όπισθεν Πνευματικού

Κέντρου Χρύσανθος Θεοδωρίδης, και πάλι στην Πολίχνη. 

Οι πολίτες, ξεκινώντας από το σπίτι ή την εργασία τους, θα πρέπει να στείλουν μήνυμα (sms) με τον κωδικό μετακίνησης

1 στο τηλέφωνο 13033 και να ενημερώσουν τα συνεργεία του ΕΟΔΥ κατά την προσέλευσή τους, για ονοματεπώνυμο,

αριθμό ταυτότητας, ΑΜΚΑ και τηλέφωνο επικοινωνίας. Τα αποτελέσματα θα γνωστοποιούνται στους εξεταζόμενους,

εντός λίγων ωρών, μέσω sms.

Για άλλες τρεις ημέρες θα συνεχιστούν τα δωρεάν τεστ και στο Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη.

Σήμερα κλιμάκιο του ΕΟΔΥ θα βρίσκεται στο Φίλυρο, στη στροφή του δρόμου για το Ελληνικό Παιδικό Χωριό.

Αύριο θα βρίσκεται  στην Πυλαία, επί της οδού Κύπρου (έναντι Ελαιορέματος) και την Παρασκευή 19 Μαρτίου στο

Πανόραμα, επί της οδού Ηπείρου 19 (κάτω από το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής).

Οι έλεγχοι θα γίνονται από τις 10 το πρωί έως τις 3 το μεσημέρι. Να σημειωθεί ότι σε rapid tests υποβάλλονται ΜΟΝΟ

οι πολίτες που προσέρχονται με αυτοκίνητο ή άλλο όχημα (ποδήλατο, μηχανή κ.λπ.). Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν

μαζί τους Αστυνομική Ταυτότητα και να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ τους. Για τη μετακίνηση τους μπορούν να στείλουν τον

αριθμό 1 στο 13033, ενώ θα τους ζητηθεί αριθμός κινητού τηλεφώνου για την αποστολή του αποτελέσματος του τεστ.
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